MIG TORCH SUITABLE FOR SINCO 202

13 . - 1Ty

1 |
é | COAXCABLE M |

PRAARI ARy e

e ALRREERRELR]
ol .

14
| GOAX GABLE EURO |
ITEM Part No DESCRIPTION [ ORIGINAL REF. PACK
10400202 [TorciaSN202STD ATT. Msenzalancia - Torch SN 202 STD - M wo/ conductor tube "
04.00.202CXM | Torcia SN 202 monocavo ATT, M senza lancia - Torch SN 202 coax/cabie M wo/ cunducmr tube

;04 00. 2020>(E [Tbrcla SN 202 Iilnriocavn ATT. EI.IRU senza lancia - Torch SN 202 coax/cable - EURO wo.! conductor tube

§ ITorcla completa SN 202 STD ATTM

l{JMJCIZ(.'!?L Torcia completa SN 2
04.00. ZOECXML Torcia completa SN 2@2 monocavo ATT. M

Complete torch SN 202 STD - M

- Complete torch SN 202 coax-cable - M

Complete torch SN 202 coax-cable - Euro

.04 00. zozcst Turcia completa SN 202 monocavo ATT.EURO -

1 104.02202.10 | Ugello gas 6 10 R - Gas nozzle 010 [10
T 1040220213 | Ugello gas 813 & - Gasnozle 013 2
e — 04 02.202.16 | Ugellogasg16 - Gasnozle 816 25
04 0220219 | Ugello gas @ 19 cilindrico e - Gas nozzle 819 i [ ' |25
2 To2. 102.01.25.08 Punta guidafilo 6 0,8 M6 x30 - Contacttip @0,8 M6 x30 B _' [ 100
@—\_: 02 01 25 10 Punta guidafilo @ 1,0 M6 x 30 _ - Cnntact_l_ip _B t_,[_!_M_S x3t_}_ | 1 100
S 0_2_ 0_1__&1_? Punta guidailo @ 1,2 MG__:_S!]__ - Contacttip 81,2 M6x 30 100 |
[0201.25.16 | Punta guidafilo 61,6 M6 x 30 - Contacttip 81,6 M6x 30 [ 100 |
3 10405202 | Diffusore gas - Gasdiffuser ) 50
= L= = S
bt
- I e —— = = — —— s
[4 :_04_.05.202 Lancia complela - Complete conductor tube SN 202
Rl = i = 11l
;‘:}"‘ —=__ —= — e -
| 04.07.202 = 'ansrt!sra_i_snlanle lancia - Conductor tube insulation : 10
04.03.202 Isolante batiuta ugello = Insulator = [10
| 04.06. 202P_c Lancia partacananla mn!a ~ - Conductortube il
104.0401 | Guainetta per lancia - Wire conduit for conductor tube | [ 10
| 04.08. G? ) Ghiera bloccaggio lancia - Housing for handle |
104.06.R Rondella elastica - Washer ol i o [0
104.10.202 | Corpo torcia - - Torch body SN 202
_04 08.N ' Impugnatura nera I - Black handle ol
[04.08N.01 | Vite per impugnatura < - Screw B R

NEW COIR S,p.A. is in no way affiliated with SINCOSALD". The parts advertised for sale are not genuine SINCOSALD" parts, but are parts made for and by NEW COIR S.p.A.
Reference to SINCOSALD" machine, torches and numbers are for your convenience only. We reserve the right to substitute genuine SINCOSALD" parts in place of NEW COIR S.p A. parts.



ITEM | Partio DESCRIPTION

TERMINALE ATTACCO M - STANDARD
CONNECTION M -STD

7a m@
T r———
7c ] 7d

7e

=

[0420202 Pau:o cavi assembtatn SN 202 STD AttaccoM - Assembled cahle (il ' ,
[ 04.30.08 | Raccordo cavo per atiaccoM STD - Fitting cable - M i1
| VAGD10:14 | Tubo in gomma 10x14 mm.. - Rubber sheath @ 10x14 mm. ~ | perm
w. CV.BP Cavetto comandi hlpulare - Control wire [ permt.
| VACVBPSF | Cavetto comandi bipolare SFUSO - Control wire ~per Mt
04 30.10 | Connettore 3 poli Maschio - Male connector 3 pins
| ! e |
VA CUR. 10 | Cordina rame 10 mmq. - Copper rope for power cable 10 mmq. per Kg.
| VACUR.16 | Cordina rame 16 mmg. Tt - Copper rope for powercable 16mmq. | per Kg.
! i . i
[VAPR25.28 | Pracavoin gomma telata @ 25x28 mm. - Outer cable cover @ 25xZB mm. per Mt
| VAPR.25.285F | Procavo in gomma telata @ 26x28mm. - Outer cable cover 0 25x28 mm. [ per Mt
. | VAPR. 2831 | Procavo in gomma telata @ 28x31 mm. - Outer cable cover @ 28x31 mm. | per Mt
| VAPR. 28.31SF Pmeava in gomma telata @ 28x31 mm. - Outer cable cover ©28x31 mm. per ML

[ 02. 30.01 | Mollone _"Pf'_e_"fm - Cable support spnng
| 02.30.02 l Manlcullu per mullmls - Cable protector grommet ]
1023003 | Scatola posteriore - Connector case |
02.30.091 Vite per scatola posteriore 3 - Screw
9 | 04.30.05 | Ghiera metallica posteriore - Nut -
‘10 04 30072 | Attacco M ribassato = - Mcomnecton ]
' 04.30. 0?1 Sstna Gas - Gas plug
| 0_4.43!_! 0-rlnq psr spina gas - O-ring
M [04.30.06.01 | Puntalino ottone - Wire guide e =0
12 o ng 04.35 | Guaina guidafilo Mt. 3,5 - Wire conduit Mt 3.5 |
04.04.5 Guaina guidafilo M1. 5,0 - Wire conduit Mt 5,0 ]
|04.04AL | Guaina guidafilo per alluminio Mt. 3,5 - Wire conduft for aluminium Mt. 3,5 =
12a (043009 | Mezzaluneta - Half-moon W
(1] | [|4 03.10 | Estratture gusma - Wire conduit extractor !
13

TERMINALE MONOCAVO ATTACCO M
CONNECTION M

| 04 20. ZUEGXM ]__M_onoca\ru assemblato SN 202 Attacco M ML. 3, 5 - hssemhled cuaxiai cahfe M Ml 3 5 r _]

| 04.30.082 | Raccordo monocavo SN 202 Attacco M Frrllng coax-cable-M
 [0430072  |Attacco M RIBASSATO - Mcomnecton -
10430071 | Spina GAS g Gas plug = Ay
s | 04.438 10 ring per ;_pina gas b= _ - O-ring |
01424045 jﬁuﬁlna guidafilo TW - MK - Wire conduit TW - MK T

14

TERMINALE MONOCAVO ATTACCO EURO.

CONNECTION - EURO

04 20, EOZCXE

| Monacavo assemblato SN 202 Attacco EURD M. 3,5 - Assembled coaxial cable Euro M. 3,5 I

| ORIGINAL REF.| PACK

[ 40

[ 'sruso
|40

| SFUSO!




	094
	095

